
  Часто задаваемые вопросы 

 
ВРЕМЕННЫЙ ВВОЗ-ВЫВОЗ 

ТОВАРА 



Вопрос: Мы заказчики, заключаем с Российской компанией 

(исполнитель) возмездный договор на ремонт частей оборудования. 

Части оборудования вывозятся для ремонта с территории Казахстана 

на территорию России с дальнейшим возвратом. Доставка 

производится за счет заказчика.  

1. Какие налоговые обязательства возникают по вывозу и ввозу 

частей оборудования? 

2. Возникают ли обязательства по НДС в рамках ТС и 

представление ФНО 320.00 и 328.00? 

3. Возникают ли обязательства по КПН и НДС за нерезидента за 

предоставленные услуги? 
 

  



 

 
Вопрос: Получили технику на ответ хранение, через месяц на часть 

техники нашлись покупатели, сдали ФНО 016.00 о временном ввозе 

техники, правильно ли сделали? Теперь чтобы мы смогли взять 

технику на баланс мы должны вывезти и опять завезти технику? Мы 

тогда только можем сдать ФНО 328.00? 



 

Вопрос: Юридическое лицо резидент Республики Казахстан ввозит 

с территории Российской Федерации производственное оборудование 

на условиях временного ввоза, с обязательством дальнейшего вывоза 

с территории Республики Казахстан на территорию Российской 

Федерации. На период временного ввоза юридическое лицо резидент 

РК планирует сдавать указанное производственное оборудование в 

аренду (субаренду). Просим вас дать разъяснение по следующему 

вопросу: Попадает ли указанная ситуация под понятие временного 

ввоза с обязательством предоставления налогового заявления по 

форме 016 или же указанная ситуация попадает под необходимость 

отражения облагаемого импорта с обязанностью уплаты НДС и 

предоставлением ФНО 328.00 и 320.00? 



 

 
Вопрос: В 2016 году ТОО завезло в РК из РФ медицинское 

оборудование (без НДС) в городскую больницу с гарантийным сроком 

обслуживания 2 года. В марте 2018 года оборудование выходит из 

строя и ТОО отправляет оборудование в Россию на ремонт за свой 

счет. После ремонта ТОО выставляют счет, выписывают акт и счет-

фактуру от 4 апреля 2018 года, который ТОО оплачивает 4 апреля 

2018 года. Какие налоговые формы необходимо сдать ТОО? 



 
Вопрос: ТОО является поставщиком ювелирных изделий на рынок 

Казахстана, закупаемых с территории Таможенного союза, 

специализированного магазина не имеет. ТОО участвует в различных 

выставках и представляет продукцию. Всю продукцию ТОО завозит в 

процедуре временного ввоза, и в течение одного-двух месяцев 

возвращает поставщикам, кроме той продукции, что реализована на 

выставке. Какова процедура подачи форм 328.00 и 320.00? Как будет 

происходить возврат товара по временному ввозу, ведь будет возврат 

только части товара? 



 

Спасибо за 

внимание! 


